

Декада русского языка и литературы



7 марта в актовом зале Средней школы №16 состоялось открытие Декады русского языка и литературы. В этом году старт Декаде был дан учениками 5а класса, которые показали для учащихся 5а, 5б, 5в, 6а классов постановку «Дедушкина сказка» по мотиву феерии Александра Грина «Алые паруса».

Зрители окунулись в мир, где жили Ассоль и отважный капитан Артур Грей. И вспомнили одну простую истину, что **ЧУДЕСА НАДО ДЕЛАТЬ СВОИМИ РУКАМИ.**

После спектакля была проведена викторина на лучшего знатока произведения А. Грина «Алые паруса». Ребятам задавали вопросы по произведению, и все достаточно хорошо знают произведение, о лучшими оказались Пашков Илья, ученик 5 б класса, и Зинченко Виталий, ученик 5 в класса.

Затем прошёл конкурс чтецов, посвященный празднику 8 Марта. Ученики читали стихи о маме, о женщине, о красоте.

